

**CORRECTION AND ACKNOWLEDGMENT OF PRIORITY TO
“FIRST PASSAGE TIMES FOR A GENERALIZED RANDOM WALK”**

BY JOHN R. KINNEY

Massachusetts Institute of Technology

The following correction should be made in the above-titled article (*Ann. Math. Stat.*, Vol. 32 (1961), pp. 235–243). The equations on line 13, p. 239 should read

$$L^{-1}M = L^{-1}MH + K \quad \text{so} \quad G^* = G^*H + K.$$

At the time the above paper was published the author was unaware that Theorem 2 was a version of Wald's Identity as shown in the following reference (A. Wald, "On cumulative sums of random variables," *Ann. Math. Stat.*, Vol. 15 (1944), pp. 283–296).

CORRECTION TO

**“TABLES OF EXPECTED VALUES OF ORDER STATISTICS AND
PRODUCTS OF ORDER STATISTICS FOR SAMPLES OF SIZE
TWENTY AND LESS FROM THE NORMAL DISTRIBUTION”**

EDITED BY D. TEICHROEW

Stanford University

The following correction should be made in the above-titled paper (*Ann. Math. Stat.*, Vol. 27 (1956), pp. 410–426). On p. 416, for $N = 10$, $i = 3$, the last digit of the expectation should be 4, not 7; thus the expression should read .65605 91054.